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PARALELAS CON MONORRAIL - F.52  

PARALELAS CON MONORRAÍL 

INFANTIL- F.56N  
 

Carro monorraíl provisto de rodamientos a bolas. 

Arnés de suspensión  para el control y motivación de la marcha en adultos. 

Incluye  plano separador guía, que dirige y evita la marcha cruzada, este plano 

puede desmontarse con gran facilidad. 

Por su construcción totalmente metálica y la sección del material empleado, 

estando las placas base lastradas, se ha conseguido una gran estabilidad. 

La altura de las bases de suelo se ha reducido al máximo, facilitando el paso a la 

zona de marcha. 

Graduable en altura mediante pasadores que quedan ocultos en las columnas 

superiores. 

Ancho graduable hasta quedar plegadas. 

Remates en cromo y poliéster. 

F.52 - Longitud 350 cm.   F.56N - Longitud 250 cm. 
 

 

RECOMENDACIONES DE USO 

Debe instalarse paralelamente a una de las paredes del gimnasio pero a suficiente 

distancia como para que el fisioterapeuta pueda moverse mientras camina con el 

paciente. Se colocará un espejo en la pared en uno o ambos extremos de modo 

que el enfermo pueda verse y coordinarse deambulando. Las barras deben estar 

fijadas con solidez al suelo para que no oscilen ni se muevan. Pasada esta fase de 

deambulación podremos continuar con rampa y escalera. 

Siga cuidadosamente todas las instrucciones dadas por su médico, fisio o 

terapeuta para el uso del producto.  
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PARALLEL BARS WITH MONORAI – 

F.52  

PARALLEL BARS WITH MONORAIL 

FOR CHILDREN – F.56N  
 

A high degree of stability is ensured with the metallec frame of the apparatus, the 

material used and a weighted base.     

The height of the base off the floor has been reduced to a minimum to allow for 

easy access.     

Height can be adjuste using pins that ramain hidden on the upper part of the 

columns.     

Adjustable width (can be folded up).     

Equipped with abduction board, for guidance and to prevent feet crossing, easily-

collapsible.     

Chrome and epoxy finish.     

F.52 - Length: 350 cms.    F.56N - Length: 250 cms.    

Removable suspension system and abduction board. 

Ball bearing monorail traveller. 

Provided with suspension harness for walking.  
 

 

RECOMMENDATIONS FOR USE 

Must be installed in parallel to the walls of the gym but at enough distance so that 

the physiotherapist can move while the patient is walking. It will be place a 

mirror on the wall in one or both ends so that the patient might see himself and 

coordinated wandering. Bars must be set solid to the ground so not to move or 

oscillate. Passed this stage of wandering we can continue with ramp and stairs. 

Follow carefully all instructions given by your doctor, physic or therapist for the 

use of the product. 
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                           RINGS FOR SUSPENSIONS 
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INSTRUCCIONES DE MONTAJE  

 
1) Montar los arcos sobre los tinteros (quedarán sujetos inmediatamente). 

2) Alojar los pasamanos de las paralelas sobre los tinteros a la altura deseada fijando el pasador en 

el orificio correspondiente a dicha altura. 

3) Sujetar el monorraíl a los arcos mediante las pletinas soporte y fijar con los tornillos.  

4) Introducir la percha por un lateral del monorraíl quitando uno de los discos topes y volver a 

cerrar el monorraíl con los discos topes. 

5) Suspender el arnés a la percha a la altura deseada. 

6) Montar el plano separador sobre la base lastrada enroscado con dos tiradores que se acompañan. 

 

(ASSEMBLY INSTRUCTIONS) 
 

1) Mount the arches on the inkwells (it will be subject immediately). 

2) Put the handrail of the parallel bars on the inkwells to the desired height, setting the pin into 

the hole corresponding to that height. 

3) Hold the monorail to the arcs by two screws on each of the two platen support on each side of 

the monorail. 

4) Insert the hanger by the monorail by one side of the tops discs and hang the harness. 

5) The foot placement bar will go on weighted base with two screwed accompanying. 

 

 

BARRAS PARALELAS 
(PARALLEL BARS) 

TINTEROS 
INKWELLS 

ATORNILLAR 
PLETINAS SOPORTE 
(SCREWS OF THE 
PLATEN SUPPOR) 


